



Уважаемый Александр Владимирович!

Разрешите поздравить Вас лично и Вашу команду, профессорско-преподавательский состав и всех сотрудников, студентов и аспирантов со знаменательной датой — 110-летием педагогического образования Восточной Сибири!

110 лет назад в Иркутске было образовано среднее учебное заведение с трехгодичным курсом обучения — училищный институт. С этого момента в Восточной Сибири началась профессиональная подготовка учителей уездных и городских высших начальных училищ I и II ступеней. И это по праву считается началом системы педагогического образования всего Восточно-Сибирского региона.

С того момента прошло больше века — эпоха, наполненная яркими событиями и реформами. Точкой отсчета нашей совместной истории можно считать 1921 год, когда в молодом Иркутском государственном университете открылся педагогический факультет. К моменту выделения из ИГУ в 1931 году вы уже обладали мощной учебно-научной базой и профессиональным преподавательским составом. Долгих 83 года вы самостоятельно и неуклонно стремились вперед, выдерживая все испытания и сохраняя при этом статус ведущего педагогического вуза Сибири.

Считаю, что возвращение института в состав Иркутского государственного университета придало новый импульс развитию педагогического образования. Сегодня вы единственные в Восточной Сибири, кто готовят специалистов высшей квалификации для всего спектра педагогических профессий и всех уровней профессиональной и научной подготовки.

Уважение вызывает ваш коллектив — высококвалифицированный и стабильный, усилия которого позволяют поддерживать высокий уровень образования. Во многом благодаря этому сохраняется и преумножается несомненная популярность Педагогического института ИГУ на рынке образовательных услуг.

От себя лично и всего Иркутского государственного университета желаю всем преподавателям, сотрудникам и студентам Педагогического института ИГУ новых свершений, открытий, счастья и благополучия!

Врио ректора профессор

А. Ф. Шмидт

